

«ДиалогНаука» участвует в сессии АБИСС на Уральском форуме «Кибербезопасность в финансах»

Тематика: **IT и телекоммуникации**
Корпоративные новости

Дата публикации: 14.02.2023

г. Москва

Дата мероприятия / события: 14.02.2023

Компания «ДиалогНаука», системный интегратор в области информационной безопасности, 15 февраля примет участие в Уральском форуме «Кибербезопасность в финансах» в дискуссионной сессии «Аудит информационной безопасности», организованной Ассоциацией пользователей стандартов информационной безопасности АБИСС.

Уральский форум «Кибербезопасность в финансах» – мероприятие по вопросам обеспечения информационной безопасности, в котором планируют принять участие более 500 ключевых представителей финансовых организаций, надзорных и регулирующих органов, специалистов служб внутреннего контроля, аудиторов ИБ, отечественные компании, предоставляющие продукты и услуги по обеспечению информационной безопасности в финансовом секторе.

Антон Свинцицкий, директор по консалтингу АО «ДиалогНаука», примет участие в организованной АБИСС сессии «Аудит информационной безопасности», которая пройдет 15 февраля с 14:30 до 15:45. Участники секции обсудят новые практики и подходы к проведению внешнего аудита по ИБ. Модератором выступит Анастасия Харибина, председатель АБИСС.

В рамках сессии АБИСС планируется обсудить следующие вопросы:

- Обязательный внешний аудит как инструмент обеспечения операционной надежности.
- Взаимодействие финансовых организаций, внешних аудиторов и представителей надзора.
- Качество и сопоставимость результатов аудиторских проверок.
- Концепция совершенствования системы обязательного внешнего аудита.

Дополнительно команда представителей компании «ДиалогНаука» проконсультирует участников форума по услугам в области информационной безопасности, которые компания предлагает организациям кредитно-финансовой сферы:

- Оценка соответствия системы управления рисками информационной безопасности требованиям Положения Банка России 716-П.
- Проведение ASV-сканирований уязвимостей информационной инфраструктуры в соответствии с требованиями PCI DSS.
- Оценка соответствия / приведение в соответствие с требованиями Международного стандарта PCI DSS, PCI 3DS, PCI PIN Security и SWIFT CSCF.
- Оценка и приведение в соответствие с требованиями Положений Банка России 683‑П, 719-П, 747-П, 757-П, ГОСТ Р 57580.1‑2017.

Приглашаем Вас посетить Уральский форум «Кибербезопасность в финансах».

ИНФОРМАЦИЯ О КОМПАНИИ «ДИАЛОГНАУКА»

С момента образования в 1992 г. «ДиалогНаука» является одной из ведущих российских компаний, специализирующихся в области информационной безопасности. В настоящее время мы оказываем услуги в области системной интеграции, консалтинга и внедрения комплексных решений по защите информации. «ДиалогНаука» выступает поставщиком программных решений, ведущих российских и зарубежных компаний рынка информационной безопасности, является членом АЗИ, АДЭ, Ассоциации «АБИСС», а также действующим

участником Программы ассоциированных консультантов BSI ACP.

Система менеджмента качества «ДиалогНауки» сертифицирована на соответствие требованиям стандарта ISO 9001:2015. Система менеджмента информационной безопасности компании сертифицирована в соответствии со стандартом ГОСТ ИСО 27001.

Свою деятельность «ДиалогНаука» осуществляет на основании лицензий ФСТЭК, ФСБ и Министерства обороны РФ.

Компания имеет аккредитации QSA и ASV, позволяющие проводить сертификационный аудит и ASV-сканирования уязвимостей в соответствии с требованиями стандарта PCI DSS. Компания также имеет статус 3DS Assessor для проведения сертификационных аудитов соответствия требованиям стандарта PCI 3DS Core Security Standard и статус Qualified PIN Assessor (QPA), который предоставляет право проводить сертификационные аудиты на соответствие стандарту безопасности PCI PIN Security.

«ДиалогНаука» внесена в список поставщиков SWIFT Directory of Cyber Security Service Providers, в список SWIFT'a «CSP assessment providers» и предоставляет услуги по аудиту и консалтингу в соответствии со стандартом SWIFT CSCF.

Нашими решениями и услугами пользуются тысячи корпоративных пользователей в России и других странах. В их числе крупные коммерческие компании и государственные структуры.

Миссия «ДиалогНауки» заключается в создании решений, оказании услуг и поставке продуктов, обеспечивающих надежную защиту информации и безопасную работу с компьютерами и сетями.

Более подробную информацию о компании можно найти на сайте www.DialogNauka.ru.

За дополнительной информацией обращайтесь:

Отдел маркетинга АО «ДиалогНаука»

Тел.: +7(495) 980-67-76, Факс: +7(495) 980-67-75

URL: <http://www.DialogNauka.ru>, E-mail: marketing@DialogNauka.ru

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/149884/>